Voor de lessen chemie maken de L
leerlingen van 5SPWE samen met 40°C
de leerkracht een koortswerend — 3goc 1
middel. Een meisje van de klas
met hoge koorts is proefpersoon.  38°Crt
Ze neemt het middel in en haar

lichaamstemperatuur zakt vol- 37°CT
gens: s60C |
74t + 40 0 t
Lit) ==t 35°C L
2t + 1 Oh 0.5h 1h 1.5h 2h

L : de lichaamstemperatuur in °C
t : de tijd na inname van het middel in uren

a) Hoeveel koorts heeft het meisje voor ze het middel inneemt?

b) Bereken met een gepaste limiet wat het ‘normale’ niveau van haar
lichaamstemperatuur is.
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